

Сегодня Президент Туркменистана Сердар Бердымухамедов отбыл с рабочим визитом в Республику Татарстан Российской Федерации в целях участия в XVI Саммите БРИКС. В Международном аэропорту Ашхабада главу государства провожали официальные лица.

Одним из приоритетных векторов внешнеполитической стратегии Туркменистана, основанной на принципах позитивного нейтралитета, миролюбия и конструктивного сотрудничества, является развитие плодотворного диалога с авторитетными региональными и международными организациями и структурами. Стремясь реализовать свой миротворческий и созидательный потенциал на общее благо, наша страна выступает с конкретными инициативами, актуальность и востребованность которых подтверждена реалиями времени.

Нейтральный Туркменистан активно участвует в усилиях международного сообщества, направленных на обеспечение всеобщего мира и безопасности, достижение Целей устойчивого развития. Будучи нацелена на равноправное взаимовыгодное партнёрство, отвечающее общим интересам, наша страна демонстрирует открытость к расширению его диапазона и географии.

Наглядное тому подтверждение – нынешний рабочий визит Президента Сердара Бердымухамедова в Казань, ставшую местом проведения очередного Саммита БРИКС. Тот факт, что глава Туркменского государства приглашён на нынешнюю встречу в верхах в статусе почётного гостя – свидетельство высокого международного авторитета Отчизны, признания её инициативной и ответственной позиции в вопросах двустороннего и многостороннего сотрудничества с зарубежными партнёрами. Следует также отметить, что это первое участие Президента Туркменистана в Саммите БРИКС.

Как известно, это межгосударственное объединение было основано в 2006 году рамках Петербургского международного экономического форума. Целью деятельности БРИКС обозначено развитие последовательного, активного, равноправного диалога и эффективного сотрудничества.

Что касается традиционно дружественных отношений Туркменистана с Российской Федерацией, носящих стратегический характер, то их неотъемлемой составляющей является укрепление тесного взаимодействия с крупнейшими регионами и субъектами РФ. Здесь показательным примером служит многолетнее продуктивное партнёрство с Республикой Татарстан, выстраиваемое на принципах долгосрочности, обоюдной выгоды и солидного позитивного опыта совместной работы.

Надёжный фундамент туркмено-татарстанского сотрудничества заложили регулярные встречи и переговоры на различных уровнях. За последние годы новый импульс придан двусторонним торгово-экономическим и культурно-гуманитарным связям. Имеющийся потенциал создаёт благоприятные возможности для выхода на новые перспективные направления взаимодействия, диверсификации деловых контактов.

На протяжении веков наши народы поддерживают дружественные отношения, основанные на общности культур, сходства языков, единой религии, равноправии и уважении друг к другу. Высокий уровень взаимопонимания и доверия, присущий туркмено-татарстанскому диалогу, является прочной основой для конструктивного развития двустороннего сотрудничества.

Доброй традицией стало взаимное участие представителей Туркменистана и Республики Татарстан РФ в крупных международных мероприятиях и национальных праздничных торжествах. Развитию многопланового партнёрства по восходящей линии всецело способствуют регулярные двусторонние встречи и визиты. Так, в мае нынешнего года Национальный Лидер туркменского народа, Председатель Халк Маслахаты Герой-Аркадаг Гурбангулы Бердымухамедов совершил рабочий визит в Казань, где в качестве почётного гостя принял участие в XV Международном экономическом форуме «Россия – Исламский мир: KazanForum».

Примечательно также, что в текущем месяце делегация Российской Федерации, возглавляемая Президентом Владимиром Путиным, в составе которой находился руководитель Республики Татарстан РФ Рустам Минниханов, приняла участие в Международном форуме «Взаимосвязь времён и цивилизаций – основа мира и развития», посвящённом 300-летию со дня рождения великого туркменского поэта и мыслителя Востока Махтумкули Фраги.

Совершив перелёт до Казани, президентский авиалайнер приземлился в Международном аэропорту имени Габдуллы Тукая. Здесь высокому гостю была оказана тёплая и радушная встреча. В аэропорту Президента Сердара Бердымухамедова сердечно приветствовали глава Республики Татарстан Российской Федерации Рустам Минниханов и другие официальные лица.

Во второй половине дня глава Туркменистана проследовал в Международный выставочный центр «Казань ЭКСПО».

Здесь руководителей делегаций и международных организаций, участвующих в XVI Саммите БРИКС, тепло приветствовал Президент Российской Федерации Владимир

Президент Сердар Бердымухамедов отбыл с рабочим визитом в
Республику Татарстан Российской Федерации

Путин.

В честь высоких гостей от имени главы РФ был дан приём.

Рабочий визит Президента Туркменистана Сердара Бердымухамедова в Республику Татарстан Российской Федерации продолжается.